
Hippologisk baskurs
HO0130, 10100.2324
 7.5 Hp
Studietakt = 50%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = linda.eriksson@rsflyinge.se, linda.eriksson@slu.se 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-10-23   -   2023-11-13 
Antal svar 12
Studentantal 14
Svarsfrekvens 85 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 12 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 9
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 6
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 3
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 12 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 5
4: 7
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 12 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 4
5: 4



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 7
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 12 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 12 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 1
2: 1
3: 4
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 12 
Medel: 3,5 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 6
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 12 
Medel: 10,2 
Median: 6-15 

≤5: 1
6-15: 10
16-25: 1
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Följande kommer ses över till när kursen ges nästa gång:

- Fördela uppgifterna bättre i tid för att undvika att det kommer flera på slutet

- Dela in i noggrannare grupper så alla får vara med alla

- Förbereda studenterna bättre inför Etik-föreläsning

- Se över innehåll i Arbetsmiljö och HNS-föreläsningar

- Försöka få till organisationer i hästnäringen på plats istället för digitalt



- Försöka få till organisationer i hästnäringen på plats istället för digitalt

Studentrepresentantens kommentarer
Klassen har ett relativt gott helhetsintryck av kursen och tycker att strukturen i kursen, samt att information kring
uppgifter och annat som rör kursen gjort att ett bra lärande främjats. Klassen tycker att de övningar och
föreläsningar som hållits fysiskt på Flyinge varit bra och relevanta för att nå kursmålen. Föreläsningar på distans har
varierat i kvalitet och studenterna har flertalet gånger upplevt att föreläsningar som hållits på distans varit
ointressanta eller för dåligt strukturerade. Under en föreläsning upplevde studenterna att lärandemiljön inte var
tillräckligt god för att det skulle kännas bekvämt och positivt att presentera sina egna tankar och idéer. Klassen
tycker att kursen berört olika perspektiv såsom hållbar utveckling, etik och internationella perspektiv på ett bra sätt.

Det vi främst vill skicka med som förslag till nästa gång kursen hålls är att föreläsare ser till att verkligen inkludera
lyssnarna i föreläsningar även om de sker på distans, samt att försöka hålla så många föreläsningar som möjligt på
plats då det varit stor skillnad i hur studenterna lyckats ta till sig föreläsningen.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

